



В Камчатском крае бывший сотрудник администрации района подозревается в злоупотреблении должностными полномочиями и служебном подлоге

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Камчатскому краю возбуждено уголовное дело в отношении бывшего руководителя управления по вопросам строительства, транспорта, энергетики, жилищно-коммунального хозяйства и муниципального имущества администрации Олюторского муниципального района. Он подозревается в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями) и ч. 2 ст. 292 УК РФ (служебный подлог).

По версии следствия, в декабре 2019 года руководитель управления по вопросам строительства, транспорта, энергетики, ЖКХ и муниципального имущества администрации Олюторского муниципального района, зная, что ООО «Агропромышленный комплекс «Корякский» не исполнило в полном объеме взятые на себя обязательства по муниципальному контракту, подписал документы, содержащие заведомо ложные сведения о том, что работы выполнены в полном объеме, а также утвердил к оплате счет. Вследствие этого с банковского счета возглавляемого им управления в соответствии с платежным поручением на банковский счет ООО «Агропромышленный комплекс «Корякский», в качестве оплаты за фактически не выполненные работы и мероприятия перечислены денежные средства на сумму более 600 тысяч рублей. ООО «Агропромышленный комплекс «Корякский» не исполнило комплекс работ по устройству ледовой переправы и ее защите от снежных отложений, заносов, лавин, очистке снега, предусмотренных муниципальным контрактом, по изготовлению указательных вех со светоотражающими элементами и их установки в снег.

Так как данная переправа фактически не была возведена к указанному в муниципальном контракте сроку (фактически было только обозначено направление трассы вешками), в виду ухудшения погодных условий, в декабре 2019 года возникли проблемы транспортного сообщения, в связи с чем у жителей села Тилички, которым необходимо было добираться в аэропорт села Корф, не осталось иного выбора кроме как либо добираться до него привлекая за плату иных жителей села, располагающих снегоходами, или же добираться до аэропорта посредством вездехода, принадлежащего администрации, который в декабре 2019 года, имея на борту около 40 пассажиров, провалился задней частью под лед, что привело к организации и осуществлению спасательной операции.

В настоящее время сотрудник администрации уволен с занимаемой должности. Проводятся



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

следственные и иные процессуальные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

02 Апреля 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1453293>